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Verksamhetsberättelse för 2025   

Styrelsen har bestått av: 

Ordförande​ Peter Lind 

Vice Ordförande​  

Sekreterare​ Sara Holmberg 

Kassör​ Sara Hellberg  

Ledamöter​ Mia Nilsson (fram till 29 december 2025) 

Charlotta Bergqvist  

​ Sofie Lundström 

Suppleanter​ Kim Eriksson 

Andrea Stenehorn 

Revisorer​ Peter Mattsson 

​ Anders Falk  

Revisorsuppleanter​ Karin Grönvall 

Wenche Jacobsen  

 



Övriga uppdrag 

Avel & hälsa​ Charlotta Bergqvist (SK fram till 16 november 2025) 

​ Sofie Lundström (SK) 

​  

 

Mentalitet​ Vakant 

 

Hälsa​ Sofie Lundström (SK) 

​ Mikaela Wickström 

​ Annica Lövqvist 

​ Charlotta Bergqvist 

 

Exteriör​ Sofie Lundström (SK) 

​ Titti Wickström​
​ Lena Källman-Larsson  

​ Anna Carlsson  

              ​
 

 

​  

​  

Int Schnauzer-Pinscher Unionen​ Styrelsen, huvudkontakt Peter Lind, Ordförande 

LO/Kontaktpersoner​ Styrelsen 

 

Lägerkommittén (fram t 251116)​ Mikael Abrahamsson​
Anders Jansson ​
Anita Angelryd ​
Kicki Thuring 

Lägerkommittén ​ Sofie Lundström​
Rickard Söderqvist​
Sara Hellberg​
Ulf Svärd​
Peter Lind 

Informationskommittén​ Peter Lind​
Marie Lind​
Jenny Willman​
​  

Webbredaktör​ Peter Lind​
​ Marie Lind​
​  



Tävlingskommittén​ Marie Lind (SK)​
inkl Draghund​ Elin Carlsson​
​ Susanne Lundberg​  

IGP​ Wenche Jacobsen​
​ Peter Lindh​
​ Annika Holmgren 

Riesentrofén (vilande)​ Tävlingskommittén, Jörgen Hultberg  

Utbildning​ Styrelsen 

Utställningsansvarig​ Titti Wickström 

Sponsoransvarig​ Styrelsen 

Valberedning​ (SK)​
​ Malin Malmström​ ​
​  

 

 



SRSK Lokalområden 

SRSK Riesen i Syd​ Omvandlades till sektion 2025 

SRSK Riesen i Väst​ Ordf Malou Jacobsson 

SRSK Stor-Stockholm LO​ Ordf Yvonne Lowert 

SRSK Övre Norrland LO​ Vilande 

SRSK Mellannorrland LO​ Vilande 

Kontaktperson 

Västerbotten​ Vakant 

Ångermanland​ Vakant 

Gävleborg​ Vakant 

Dalarna ​ Netti Nordahl 

Värmland​ Ylva  Jonasson, Jenny Willman 

Uppsala​ Vakant 

Halland​ Peter Lind 

Kalmar​ Vakant 

Småland​ Anders Falk 

Kronoberg​ Vakant 

Östergötland​ Susanne Lundberg 

Dalsland​ Vakant 

Örebro​ Kent Karlsson 

Övre Norrland​ Anna Lövgren 

 



Medlemsstatistik 
 
2014​ 729 medlemmar 
2015​ 734 medlemmar 
2016​ 645 medlemmar 
2017​ 636 medlemmar 
2018​ 583 medlemmar 
2019​ 587 medlemmar 
2020​ 500 medlemmar 
2021​ 471 medlemmar  
2022​ 480 medlemmar  
2023​ 389 medlemmar 
2024​ 389 medlemmar 
 
2025 
Ordinarie medlem       ​ 264 
Familjemedlem          ​  117 
Ungdomsmedlem      ​    2 
Utlandsmedlem         ​  15 
Hedersmedlem          ​    6      
 
Totalt antal medlemmar 404 

 



Uppföljning av mål 2025 

Verksamhetsberättelse 2025 från kommittéerna 

1.​ Avel & hälsa ​
(i kommittén ingår hälsa, mentalitet och exteriör) 

Allmänt ​ ​ ​  

Under året har avel & hälsa tagit emot samt besvarat olika frågor inför SRSK:s styrelse.  

Rasspecifik avelsstrategi/RAS 

Arbetet med översyn av den rasspecifika avelsstrategier/RAS pågår. Styrelsen har arbetat med en 

uppdatering under 2025. 

Mentalitet: 

Ingen aktivitet under året.  

Exteriör: 

Under året har det ordnats två rasspecialer, en på lägret i Kopparbo den 13.7 med domare Benny 
Blid von Schedvin och 21 deltagande hundar,  samt en i SSLO:s regi i Botkyrka den 7.9 där Birgitta 
Svarstadt dömde riesen i två färger, svart och peppar & salt,  14 st anmälda hundar.  

På Riesenlägret exteriörbeskrev Titti Wickström fem svarta Riesen och Benny Blid von Schedvin  
hade två beskrivningar i samband med utställningen på Kopparbo. Antalet hundar minskar 
alarmerande. 

2.​ Tävlingskommittén  

Rasmästerskap i IGP & FH genomfördes 6-7 juni ihop med SK Vårgårda. 
RSM IGP-3: Wenche Jacobsen & Deens Zinta. 
Tyvärr inga godkända resultat i FH. Mer om detta finns att läsa under IGP-kommittén. 
2025 lyckades vi tyvärr inte att få till något rasmästerskap i bruks och lydnad. 
Vi har haft Riesenekipage på både Bruks SM och IGP SM. 
Deltagande Riesenschnauzer på tävling under året har vi tyvärr ingen statisk på pga brister i 
SBK tävling. 
  
 
Tävlingskommittén har under 2025 bestått av: 
Marie Lind (SK) 
Susanne Lundberg 
Elin Carlsson 
 
 
 
 
 



3.​ IGP-kommittén 

Vid IGP-SM 2025 i Vallentuna deltog tre ekipage där ett av ekipagen stod för tävlingens högsta betyg i 
avdelning B(lydnad). 

Vid 2025 års rasmästerskap i IGP3 & IGP-FH kom 8 ekipage till start i IGP3 och 2 ekipage i IGP-FH. På 
tävlingen deltog även 2 ekipage i IGP2.​
 Och av tävlingens samtliga deltagare fullföljde 11 ekipage tävlingen och 8 ekipage fick godkända 
resultat. 

Även ett rasmästerskap i IFH klass 1 hölls på Riesenlägret där 5 ekipage deltog och två ekipage fick 
godkänt betyg. 

Sista helgen i oktober var det återigen dags för ISPU VM, det 33:e för IGP och det 8:e för IGP-FH. Årets 
värdland blev Tyskland då Ungern i juli meddelat att dom inte hade möjlighet att arrangera VM. Det 
var länge osäkert om VM skulle bli av men Tyskland tog på sig att arrangera tävlingen men kort varsel 
och VM kunde genomföras på ett professionellt sätt.​
 Sverige kom till start med fem ekipage i IGP3 samt ett ekipage i IGP-FH. Det var länge sen vi hade ett 
sådant stort landslag att åka med och vi hoppas trenden håller i sig till kommande VM. 

Vi har haft ett IGP ekipage med i svenska landslaget på NoM(nordiska mästerskapen i bruks & IGP) i 
Norge.  

Även ett ekipage har tävlat vid kvaltävlingen till FCI IGP-FH under hösten. 

Under 2025 har vi skickat iväg 7 st tävlingsböcker som vi hoppas blir flitigt använda. 

 

4.​ Draghundskommittén  

Inget att rapportera. 

 

 



5.​ Lägerkommittén  

Lägerledningen Riesenlägret 
Sammansättning  

Sammankallande och kontaktperson Scouterna: Micke Abrahamsson 

Registrerings och ekonomiansvarig: Micke Abrahamsson 

Tränings och gruppledaransvarig: Kicki Thuring 

Lägeraktivitetsansvariga: Anders Jansson, Micke Abrahamsson 

Övriga funktioner: 

Medieansvarig: Denice Abrahamsson-Thuring 

Parkerings och husvagnsansvariga: Palle Lindblom, Tony Larsson 

Gruppledare: ca 16 personer 

PUB ansvariga: Anders Jansson, Palle Lindblom 

Extriörbeskrivning: Titti Wickström 

Barn och ungdomsaktivitetsansvarig: Micke Abrahamsson 

Möten: 

Lägerledningen träffades inte fysiskt inför årets Riesenläger utan hade istället ett flertal 

telefonmöten.  

Utvärdering: 

Jubileumsåret 2025 blev vi 142 personer som deltog under hela lägerveckan. På onsdagens 

jubileumsmiddag var vi ca 150 personer som tillsammans hade en mycket lyckad kväll 

tillsammans.  

 

Glädjande är igen det engagemang och den delaktighet som alla deltagare kommer med. 

Känslan är att alla går kvinna/man ur husvagn för att delta på veckans olika event.  

Det var även full fart ute i träningsgrupperna. Totalt deltog 101 stycken på träningarna. Barn- 

och ungdomsgruppen hade åtta deltagare. Gruppen som körde FH-spår blev lite för stor. Trots 

det lyckades Vidar & Co även att arrangera en lyckad tävling under torsdagen. 

 

Under lägerveckan framkom att samtliga i lägerledningen, av individuellt olika anledningar, 

inte kommer fortsätta sina uppdrag under nästa Riesenläger. Därför genomfördes under 

lägerveckan ett antal möten för att säkerställa att nästa års Riesenläger kan genomföras.  

 

Glädjande är att en ny lägerledning sedan hösten 2025 är på plats och under en helg i 

november genomfördes en lyckad och trevlig konferenshelg som till stor del ägnades åt en 

strukturerad överlämning av lägrets olika ansvarsområden och arbetsbeskrivningar. 

  

Riesenlägrets mål är; 

Mål 1 - Läger som präglas av familjekaraktär där hundar och medlemmar, nya som gamla, 

aktiveras och trivs. 

Mål 2 – En vinst på minst 8 % av intäkterna budgeteras och hela vinsten tillfaller SRSK. 

Vår utvärdering utifrån ovanstående mål ger oss att vi nått målet att nya som gamla deltagare 

aktiverats och trivts på 2025-års läger. Familjekaraktären fortsätter försvaga då bl.a. barn- och 

ungdomsgruppen är liten.  



Årets resultat gav en förlust om dryga 5 tkr så vinstmålet uppnåddes inte. Jubileumsmiddagen 

ingick dock i årets lägeravgift med en kostnaden om ca 21 tkr. 

Ekonomiskt utfall 

Omsättning 336 322 kronor. Årets förlust 5 789 kronor 

 

Slutord 

Vi i lägerledningen är igen stolta och glada över den goda stämningen vi upplevde under årets 

Riesenläger. Stort tack till alla er som bidrog till detta!  

Nu måste vi alla ställa upp och hjälpa den nya lägerledningen. Riesenlägret är en så viktig 

kugge för den unika gemenskap och det engagemang som finns kring våra Riesenschnauzers! 

Segeltorp 2026-03-07 

Avgående lägerkommittén Riesenlägret genom Micke Abrahamsson 

Sammanfattning av styrelsens konferens i Åkeshov 15-16 november 

Under årets styrelsekonferens fick vi möjlighet att fördjupa vårt samarbete och verkligen 
landa i hur vi vill arbeta framåt inom Svenska Riesenschnauzerklubben.  

En viktig del av konferensen var överlämningen mellan den tidigare lägerkommittén och den 
nya kommittén för Riesenlägret i Kopparbo. Den avgående kommittén lämnade över all 
nödvändig kunskap och information för att säkerställa kontinuitet och skapa goda 
förutsättningar inför kommande läger. 

Vi ägnade också tid åt att diskutera riesenschnauzerns framtid och hur vi som klubb kan 
stärka rasen på lång sikt. Det handlade både om avelsstrategier, utbildningsinsatser och hur vi 
bättre kan stötta våra medlemmar – oavsett om de är nya i rasen eller erfarna entusiaster. 
Samtalen var öppna, konstruktiva och gav mycket energi inför det fortsatta arbetet. 

Utöver detta arbetade vi fram förbättrade rutiner för kommunikation, planering och 
uppföljning inom styrelsen.  

Vi ser fram emot att fortsätta bygga vidare på den positiva anda och riktning som 
konferensen gav oss – och att vara med och bidra till att utveckla både klubben och 
Riesenschnauzern som ras under det kommande året. 

6.​ Informationskommittén  

Kommittén har under året arbetat med: 

Nyhetsbrev ​
Kommittén har skickat informationsmail och nyhetsbrev till medlemmarna (via SBK medlem online) 
under 2025. Dessa har bland annat: 

o​ lyft fram vad som händer i våra lokalområden 
o​ information kring Riesenläger och utställningar 
o​ information kring årsmöten 
o​ annan information kring verksamheten 

 
Vi har även skickat direkta frågor till våra uppfödare för att lära känna varandra lite mer och förstå vad 
som är i fokus för dem. I denna fanns frågor kring aktiviteter, hälsa, mentalitet, och vårt RAS 
dokument. Tyvärr har vi fått väldigt lite respons och hoppas på mer aktivitet och intresse under 2026. 



Facebook​
Alla nyheter delas via Facebook och länkas till hemsidan, fler “push” notiser har gjorts för att lyfta 
fram olika kommande nyheter. Det gäller allt från årsmöten, träffar och läger, information kring möten 
med SBK/ SKK och annat till Riesenläger och information kring ISPU och våra internationella kontakter 
som t ex FCI. 
 
Instagram​
Kommittén har under 2025 även delat nyheter via Instagram som vuxit i antalet följare under året. 
 
Informationskommittén har under 2025 bestått av: 

●​ Jenny Willman 

●​ Marie Lind 

●​ Peter Lind 

7.​ Internationella Schnauzer Pinscher Unionen/ISPU  

Under 2025 har ett antal samverkansmöten via Zoom genomförts. Syftet med dessa har varit att följa 
upp frågor och sprida information från centralt håll men även mellan länder. Inga delegatmöten 
skedde under 2025, utan är planerat för 2026, i samband med utställningen i Budapest.  

Viktiga ämnen som hanterats under året är DNA, som numer är bestämt i Tyskland, men även 
diskussioner kring framtiden där man pratar hur information bör sparas, vem som skall kunna komma 
åt informationen och hur man skall använda data och tolka resultat t ex i samband med avel. 

Vidare har fokus varit kring stadgar och sammansättning i ISPU, där man önskar fler ledamöter från 
andra länder, att stadgar även finns godkända på engelska samt att man skall lägga mer investeringar 
på kommunikation, webbsida och sociala medier. Ett stort fokus är att stärka samarbetet, 
informationsdelning mellan länder och bli tydligare och starkare tillsammans inom ISPU för att kunna 
skydda våra raser.  

ISPUs presidie 
President: ​ Michael Heimbs​
Vice President: ​ Henrik Rasmussen​
Shows: ​​ Helle Maj Chrysidis​
Breeding: ​ Astrid Schön​
Sport: ​ ​ Jana Krouman​
Administration: ​Henrik Rasmussen​
Finance: ​ Anja Kopp 

ISPU Shows & Konferenser. 
2027​ ​ Tjeckien. ISPU Show 
2028​ ​ Bosnien. Konferens & ISPU Show 
2029​ ​ Slovenien. ISPU Show 
2030​ ​ Serbien. Konferens & ISPU Show 
2031​ ​ Vakant 
2032​ ​ Vakant. Konferens & ISPU Show 

 
ISPU VM IGP samt FH. 
2026​ Aarau, Switzerland 
 
Peter Lind, ISPU delegat för SRSK 

 



Slutord 

Styrelsen vill framföra sitt varma tack till alla som på olika sätt engagerar sig och hjälpt till för Svenska 

Riesenschnauzerklubben. 

Tack vare stöd från Svenska Kennelklubben, Svenska Brukshundklubben, lokalområde, 

aktivitetsombud, sektorer, kommittéer, Studiefrämjandet och enskilda medlemmar har årets 

verksamhet kunnat genomföras. 

 

Peter Lind​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Sara Holmberg 

 

Sara Hellberg ​ ​ ​  Mia Nilsson (fram till 251229)​ Charlotta Bergqvist​  

 

Andrea Stenehorn​ ​ Sofie Lundström​ ​ Kim Eriksson 

 
 
 
 
 


